
Facit til Kernestof Mat 1 – side 40 

Opgave 225 

a) y = 12000x + 104000
b) 128000
c) 2,27 år efter 1980. Det vil sige i 1983.

Opgave 226 
- 

Opgave 227 
a) y = 250 x + 3000
b) 28 gæster
c) 15500

Opgave 228 
a) y = -0,3x + 15
b) x er prisen pr burger og y er antal burgere han vil efterspørge hvis prisen er x kr. pr. burger
c) 13 burgere
d) 12 burgere
e) 46,67 kr.
f) 15

Opgave 229 
a) 60
b) 60
c) 47 kr.
d) Der er flere usikkerheder forbundet med modellen, men en væsentlig en af dem er, at vi ikke

ved, om den unge mands efterspørgsel efter burgere er repræsentativ for hans aldersgruppe.


